

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ваша вещь снова готова вам служить

Реальные зарисовки из жизни рабыни и Хозяина.

Стою на коленях, задницей на пятках, спина прямая, руки за спиной наручниках, смотрю в пол.

Тело горит от возбуждения, соски жжёт от нацепленных на них прищепок, на коже выступает пот, потому что не знаю, что меня ждёт дальше.

Вы вышли из комнаты, приказали сидеть и не двигаться.

Резко входите и прямым ко мне.

Не поднимая взгляд, я тихо произношу:

&#8212; Хозяин, ваша вещь снова готова Вам служить.

&#8212; Отлично, шлюха. Молодец, наконец-то хоть чему-то научилась! Сейчас я тебя за это буду поощрять. Покормлю своей спермой конечно же.

Вы зло усмехаетесь. У меня на губах мелькает еле уловимая улыбка. Но как всегда это не остаётся незамеченным.

&#8212; Ты че, тварь, охуела? Не успел её похвалить, она снова ржёт.

Резкий и мощный шлепок по левой щеке.

По моему телу разнесся жар.

&#8212; Тебе смешно что ли? Я что-то смешное сказал, сука?

&#8212; Нет, Хозяин.

Ещё один шлепок, ещё более сильный по той же щеке.

&#8212; Вот так, шлюха! Улыбку с ебала убери. И почему рот ещё закрыт? Ну-ка быстро открыла. Сейчас посмотрим, как ты готова служить.

Я открыла рот, и в ту же секунду Ваш хуй вошёл в него целиком, оперевшись в заднюю стенку моего горла. Начались напористая ебля меня в рот. Я обхватила хуй влажными губами и начала работать языком, стараясь совершать круговые движения вокруг головки, когда она то входила то выходила из меня.

Меня всегда очень возбуждало то, как вы делаете это со мной, поэтому помимо активно выделяющейся во рту слюны, я почувствовала свою пизду тоже мокрой.

Тогда я начала с огромной жадностью сосать и причмокивать, улетаю в своих мыслях. Я представляла себя настоящей шлюхой, и хотела быть самой лучшей шлюхой для Вас.

Вы всегда замечаете, что я сильно возбуждена, и этот раз не был исключением. Резко вытащив хуй из моего горла, вы холодно произнесли:

&#8212; Язык высовывай, сейчас будешь ещё и яйца лизать.

Я вытаскивала язык вперед и вниз так сильно, насколько могла. Тогда вы снова втокнули хуй в горло, а яйца оказались поверх языка. Я знала свою задачу &#8212; и начала стараться ворочать языком из стороны в сторону, пытаясь облизать яйца. Я представила себя со стороны и ещё одна волна возбуждения накрыла меня. Я чувствовала как из меня течёт, не хватало буквально немного, чтобы я кончила от того, что старательно сосу&#8230; Но у вас был другой план.

Вы прекрасно знали, что когда я высовываю язык, моё горло становится ещё более незащищённым. Поэтому крепко взяв меня за затылок одной рукой, вы медленно продавили ещё вперёд, пока головка с лёгкостью не встала ещё плотнее и глубже, практически перекрыв

мне возможность дышать.

Тогда второй рукой вы мягко похлопали меня снизу за горло:

&#8212; Хорошая блядь! Да, вот так&#8230;

Вы как будто не замечали, что я уже начала вырваться, потому что воздух заканчивался, а я не ожидала заранее, что окажусь без него. Насладившись ещё несколькими секундами моих безуспешных попыток сопротивления, вы резко выдернули хуй их моего горла. Я с жадностью схватила воздух, слезы потекли сами собой. Слюна выделялась так быстро, что начала стекать на подбородок и капать на сиськи.

&#171;Плюй на хуй. Тебе так легчче сосать будет&#187; &#8212; резко скомандовали Вы.

Не успела я выполнить приказ, как вы снова лишили меня возможности дышать. Так повторялось несколько раз, пока&#8230;

Я уже расслабила горло, насколько могла. Ваш хуй входил туда с легкостью, достигая максимально глубокую точку. Но в какой-то момент я не смогла терпеть и снова начала вырывать голову из вашей руки. Тут я услышала злой громкий голос:

&#8212; Сука, да ты охуела?! Я ж предупреждал, если блять ты коснешься зубами хуя, тебе пиздец.

Вы швыряете меня на пол, хватаете ремень и делаете три удара по жопе. У меня за спиной связаны руки и лежу я на боку. Глядя на мою текущую пизду вы с ухмылкой говорите:

&#8212; О, да сучка кончить хотела! Ладно, вещь, я сегодня позволю тебе кончить, но позже.

Всё, хватит уже сосать, заебала. Давай я накончаю тебе полный рот и ты все это с удовольствием проглотишь. Да ведь шлюха? (Я не могу ничего ответить от резкой боли, потому начинаю быстро кивать, захлебываясь в слезах и собственных слюнях). Садись давай, че разлеглась.

Я резко вскакиваю на колени и открываю мокрый и готовый принимать сперму рот.

Вы ещё немного ебёте меня, и струя спермы сильным потоком ударяет мне в язык. Я задерживаю дыхание, чтобы случайно не проглотить.

&#171;Молодец, что помнишь, сука, что сперму надо подержать во рту и поиграть с ней, чтоб я видел, а глотать по команде&#187; &#8212; говорите вы после того, как начинаете терять интерес к своей игрушке.